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Security Training Disconnect
Despite labeling security as a top concern, 

corporates alarmingly lag behind banks in regular 
security training for their employees.
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Wanted: Innovations in Technology

APIs over Blockchain*

Payments: Info over Speed*

Fraud Concerns: Top Priority
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TREASURY
PERSPECTIVES
Industry-Wide Survey
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Download Full Report

For more information visit StrategicTreasurer.com * Figures reflect exclusion of ‘unsure’ responses.

https://strategictreasurer.com/2017-treasury-perspectives/?source=infographic
https://strategictreasurer.com/2017-treasury-perspectives/?source=infographic
https://strategictreasurer.com/2017-treasury-perspectives/?source=infographic
http://www.tdbank.com/CommercialBanking

